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НАУКА

Науката е систематска и логична студија за тоа како 
функционира универзумот. Науката може да се 
дефинира и како систематско проучување на 
природата и однесувањето на материјалниот и 
физичкиот универзум, засновано врз набљудување, 
експерименти и мерење и формулирање закони за да 
се опишат овие факти во општа смисла.

Науката е еден од најголемите благослови за 
човештвото. Таа игра голема улога во подобрувањето 
на квалитетот на живеење на човекот. Науката е 
сеприсутна и семоќна во секоја прошетка од нашиот 
живот. На секој сантиметар од нашето тело, науката е 
протагонист.



ВИДОВИ НАУКИ
Постојат различни видови на науки:

1. Физички науки: физика, хемија, астрономија и наука за Земјата

2. Животни науки: биологијата и општествените науки

3. Применети науки: инженерството и здравствената заштита



НАУКАТА ВО СЕКОЈДНЕВНИОТ ЖИВОТ

 Науката е вклучена во готвење, јадење, дишење, возење, играње итн. 
Ткаенината што ја носиме, четката и пастата што ги користиме, шампонот, 
маслото што го нанесуваме, сè е последица на унапредувањето на науката. | 

Животот е незамислив без сето ова, бидејќи стана неопходност.



ГОТВЕЊЕ

Готвење: Топлинската енергија се 
трансформира во садот за готвење во форма 
на зрачење, спроводливост и конвекција. 
Откако ќе се помине топлинската енергија, 
различните состојки, сол, шеќер или каков 
било материјал за јадење започнуваат да 
кршат врски и формираат нови врски што ни 
даваат вкусна храна. Затоа, вклучена е 
физика, како и хемија. Со цел да се подготви 
совршен деликатес, совршените пропорции 
на состојките се многу важни. Оттука и 
математиката игра голема улога.



ХЕМИСКА ДИГЕСТИЈА

Храната што ја консумираме, кога 
влегуваме во нашето тело, 
претрпува многу хемиски реакции, 
што е причина за нашата енергија. 
Хемиски реагираната храна е во 
интеракција со разни клетки 
присутни во нашето тело и овие 
клетки преку разни механизми ги 
пренесуваат протеините, 
јаглехидратите и мастите присутни 
во храната во нашето тело. 
Биологијата, како и хемијата се 
вклучени во овој процес.



ВОЗИЛА

Возила: Горивото во возилата е изгорено со цел возилото да добие енергија. 
Конверзијата на топлинска енергија во електрична и механичка енергија се 

одвива. Оттука, хемијата и физиката се вклучени.



АПАРАТИ ЗА ДОМАЌИНСТВО

Миксер / Соковник: Ја претвора 
електричната енергија во механичка 
енергија. Го користи принципот на 
центрифугална сила.

Фрижидер: Електричната енергија се 
претвора во топлинска енергија каде 
што се случува ладењето.

Клима: Тоа нè одржува ладно во лето.



МУЗИКА

Музиката звучи убаво затоа што моделите како тајмингот, ритамот и висината 
го прават тоа така. Размислете за тоа: кога читате музика, тоа наликува на 

читање математички симболи. Временскиот потпис е напишан како дропка, а 
белешките имаат различни форми за да ви ја кажат должината или времето. 



СПОРТ

Ако се занимавате со гимнастика, веќе ја разбирате физиката. Работите како 
рамнотежа, моментум, ротација и кинетичка енергија се сите концепти што ги 
учите на часот по физика, но ги применувате на гимнастика. Барате конкурентска 
предност? Мало прилагодување на вашите движења засновано врз принципите на 
физиката може да ве поттикне понатаму, побрзо или повисоко.



ЗАКЛУЧОК

Од оваа презентација можеме да заклучиме 
дека науката (физиката, математиката, 

биологијата, хемијата, астрономијата итн...) 
се многу важни фактори во нашите 

секојдневни животи. Без нив, ние не би 
можеле да опстоиме бидејќи тие се 
неопходни во нашето секојдневие.


